



郑州晚报·“衣往情深”项目组开展暖冬行动

# 4万多件衣物将在这个冬天送出

上周六晚上,近千件衣物已送到几个工地

希望大家一起行动起来

让郑州的冬天温暖起来,让爱心洒满全城



大伙儿等着给自己挑件合适的衣服

去年寒冬,本报爱心公益社和爱心人士为外来务工人员送棉衣、棉被。

在今年冬天到来,为了让外来务工人员、环卫工以及孤寡老人过上温暖的冬天,我们又开始行动了,作为发起人之一,郑州晚报·“衣往情深”项目组推出“大爱中原·暖冬行动”,准备了4万多件过冬衣物即日起持续送出。 郑州晚报记者 廖谦 孙晓菲 实习生 李怀慈 文/图

## 上周六晚上,志愿者带着近千件衣物上路了

早在一个月前,郑州晚报·“衣往情深”项目组成立暖冬行动执行小组,由本报爱心公益社、“衣往情深”项目组成员和社会爱心人士组成。

上周六晚上,执行小组的成员和爱心志愿者带着近千件衣物,到几家工地送。为了不影响务工人员工作和休息,志愿者特别选在务工人员吃晚饭的时候来送衣物。

“给我一件!给我一件!”工地上,衣物刚从车上卸下来,务工人员戴着安全帽风尘仆仆地陆续赶来。

“我一听说有不要钱的衣服领,就赶来了,生怕晚了衣服被抢光。”一名领到羽绒服的工人憨笑着说。几个领到衣物的工人迫不及待地穿上试大小。

“谢谢,谢谢,这样真好,天冷了,我们正缺衣服哩!”领到衣物的务工人员高兴地合不拢嘴。工地负责人刘师傅负责维持秩序,他尴尬地笑着说:“通知早就下去了,工人都期盼着这一天,大家都太想要了。”

“衣往情深”公益项目办副主任王继军说:“从今天的情况看,我觉得他们十分需要衣物。我们之前联系了一家工地,负责人说工人不需要,他可能有顾虑没有接受捐赠,也许不太相信有这种活动。我们不是作秀,希望通过实实在在的行动帮助更多的人。”

当晚参与行动的有一位特殊的志愿者——年近七旬的刘春娥女士,她就是坚持23年给务工人员送棉衣的爱心人士,这次接受捐赠的工地地址也是她提供的。



天气虽冷,但大家的心是热的



市民捐赠的衣物堆成了小山



这些衣物经过分拣消毒后才送出去

## 送的旧衣物全部经过分拣、消毒

看到志愿者送来的衣物都很整齐地分好类,两三件打成一个小包,刘春娥说:“你们想得真周到,之前我给民工送衣服,都是洗干净再送去,大多是一些外套和裤子,内衣和秋衣秋裤很少给他们送,就是担心不干净。”

在此,“衣往情深”请务必工作人员放心,所有衣物都经过消毒。

在“衣往情深”一个几千平方米的大仓库里,堆满了从郑州街头捐赠箱收集来的旧衣物,这些衣物都是近期

市民爱心捐赠的,志愿者在堆成小山的装着旧衣物的大袋子里把衣物一件件拿出来,按类别分拣、存放,在保证衣物完整的情况下进行消毒。仓库的一头设有紫外线消毒间,分拣出来的衣物都要送到那里消毒。

“收回来的衣物都要进行分拣、消毒,保证卫生安全,保证衣物完整,这样做能保证受助人士的身体健,把完整的衣物送给受助人士,也体现了对他们的尊重!”“衣往情深”项目负责人张军红说。

## 市民不仅有捐旧衣物的,还有送新衣物的

光大银行黄河路支行的门前,摆放着一对可爱的小熊和小狗熊捐赠箱,银行负责人潘东辉看到本报爱心公益社和衣往情深合作,在市区内设置捐赠箱的报道后,主动要求在他们单位门前放捐赠箱,他们还在箱子上张贴“爱心传递、真情永驻”的宣传页。

近日他们又和郑州服装商会参与到“大爱中原·暖冬行动”中,将为郑州的孤寡老人和敬老院的老人送去崭新的衣物。

“我们参与郑州晚报‘衣往情深’公益项目,捐助物,资源循环,低碳环保,奉献一份爱心,让世界变得温暖,在我们幸福的同时还

应记得一群被遗忘的人群,我们应该伸出援助之手,把颗颗爱心变成他们的希望!”潘东辉说起参与这个项目的亲身体会。其实,他一直在坚持着为贫困人群送温暖,定点为登封石道乡张沟村小学的孩子送去衣物、文具、设备等。

“我们这里收集了1万件旧衣物,也一起捐出来!”昨日,绿东村巡防中队的王先生联系到“大爱中原·暖冬行动”执行小组。这些衣物是附近居民捐的,已经堆了满满两间屋,得知本报和“衣往情深”项目组推出送温暖活动后,希望把这些衣物捐出来,尽一份爱心。

## 全城行动,一起送温暖,欢迎加入

“衣往情深”设置的大熊猫和小狗熊的卡通捐赠箱,已经放在郑州200多个地方,捐赠网点还将继续扩大,希望爱心企业、个人行动起来,把家中闲置的厚衣物或棉被捐赠出来,把温暖送给需要的人们。

即日起,“大爱中原·暖冬行动”正式启动,活动将持续一个冬季,志愿者分拣整理好4万余件旧衣物,已经消毒,打包,希望有需求的施工队、养老院、环卫工群体以及外来务工人员积极报名领取。志愿者也将探访郑州市内的建筑工地、施工现场,大街小

巷,各个社区等,了解最需要的人群。

欢迎爱心人士、私家车主、车友会加入到送温暖队伍中,也欢迎大家提供需要衣物者的详细位置和联系方式。

本报希望大家一起行动,在这个冬季,让郑州温暖起来,让爱心洒满全城!郑州的哥的姐组成的爱心出租车队“郑州市出租车V车队”将加入到送温暖的活动中。

如果您有意参与“大爱中原·暖冬行动”,请拨打热线 96678、67655293、56660512留下联系方式。